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техническое описание

09.01.04
CE50
Грунтовка под эпоксидную гидроизоляцию СЕ 49

Свойства

· двухкомпонентная;

· эластичная;

· низковязкая, обладает большой проникающей способностью;

· повышает прочность основания;

· обеспечивает высокую адгезию гидроизолирующего слоя к основанию;

· удобна в применении;

· не содержит растворителей;

· экологически безопасна.

Область применения
Грунтовка Ceresit CE 50 предназначена для предварительной обработки впитывающих и невпитывающих оснований перед нанесением эластичной эпоксидной гидроизоляции Ceresit CE 49.

Ceresit CE 50 применяется совместно с гидроизоляцией Ceresit CE 49 в душевых, бассейнах глубиной до 10 м, туалетах, прачечных, на балконах, террасах, фабриках-кухнях, в молочных хозяйствах, на предприятиях бумажной, кожевенной, текстильной и химической промышленности, промышленности безалкогольных напитков и т.п.

Ceresit CE 50 может применяться на цементных основаниях (бетоне, цементно-песчаных стяжках, обогреваемых полах, штукатурках); стяжках из литого асфальта внутри зданий; керамических облицовках; древесностружечных плитах; кладках с заполненными швами; шпаклёвках для пола.

Не следует применять грунтовку Ceresit CE 50 в сочетании с гидроизоляцией Ceresit CE 49 в случае возможного постоянного воздействия влаги со стороны основания.

Подготовка основания

Основание должно быть достаточно прочным, плотным, сухим. Физико-механические показатели основания должны соответствовать ожидаемым динамическим, статическим и термическим нагрузкам. Поверхность его должна быть очищена от разного рода загрязнений и веществ, снижающих адгезию гидроизоляции к основанию (жиров, смазочных масел, битумных мастик, лакокрасочных покрытий и т.п.).

Цементное молоко и выступы необходимо удалить механическим путем, а углубления и выбоины заполнить. При необходимости, поверхность основания следует предварительно подвергнуть пескоструйной обработке, фрезерованию или шлифовке.

Цементно-известковые или цементно-песчаные штукатурки, цементно-песчаные стяжки («возраст» не менее 28 дней) или бетон («возраст» не менее 3-х месяцев), имеющие влажность не более 4% и шероховатую поверхность, а также стяжки из литого асфальта, подвергнутые пескоструйной обработке, могут быть обработаны грунтовкой Ceresit CE 50 непосредственно.

Выполнение работ

Оба компонента грунтовки Ceresit CE 50 поставляются в одной двухсекционной упаковке. Отвердитель (компонент Б) при перемешивании добавляют в эпоксидную смолу (компонент А), добиваясь получения однородной по цвету массы без комков. Компоненты смешивают в следующем соотношении: на 2 весовые части эпоксидной смолы (компонента А) берут 1 весовую часть отвердителя (компонента Б). Перемешивание производят с помощью миксера или дрели с насадкой. Скорость вращения мешалки должна при этом составлять 400-800 об/мин.

Жизнеспособность полученной смеси существенно зависит от температуры самой смеси и окружающей среды. При температуре (200С время потребления приготовленной смеси составляет около 30 минут.

Грунтовку, не разбавляя, наносят на поверхность основания с помощью щётки, кисти или валика.

Гидроизоляцию Ceresit CE 49 наносят на огрунтованную Ceresit CE 50 поверхность в период от 1 до 3-х дней с момента грунтования. Если нанесение гидроизоляции планируется позднее, чем через трое суток после грунтования, то слой грунтовки ещё до отверждения (т.е. в период её жизнеспособности) следует обсыпать сухим прокалённым кварцевым песком с расходом примерно 1,5 кг/м2. Для обсыпки следует использовать кварцевый песок с размером зёрен от 0,2 до 0,6 мм. После отверждения слоя грунтовки излишки песка следует удалить при помощи пылесоса.

Для заполнения дефектов на поверхности основания используют грунтовку Ceresit CE 50, приготовленную с дополнительным введением сухого кварцевого песка (1 весовая часть грунтовки на 5 весовых частей песка).

Свежие остатки грунтовки с инструмента удаляют с помощью тёплой воды и щётки. Отвержденный материал можно удалить только механическим путём.

Примечание

Работы следует выполнять в сухих условиях, при температуре воздуха и основания от (10 до (300C и относительной влажности воздуха не выше 80%. Температура основания должна быть, по меньшей мере, на 30С выше точки росы. Все изложенные в техническом описании показатели качества и рекомендации верны при температуре окружающей среды (230C. В других условиях возможно изменение времени жизнеспособности и отверждения состава.

Компонент A содержит эпоксидную смолу, которая раздражает кожу и глаза. При попадании материала на кожу следует тщательно промыть это место водой с мылом. При попадании материала в глаза следует промыть их водой и обратиться к врачу.

Рекомендации

Кроме данного технического описания при работе с грунтовкой следует руководствоваться инструкциями по безопасности при работе с эпоксидными смолами.

Изготовитель не несёт ответственности за несоблюдение технологии при работе с материалом, а также за его применение в целях и условиях, не предусмотренных данным техническим описанием.
При сомнении в возможности применения материала следует испытать его самостоятельно или проконсультироваться с производителем.
Настоящее техническое описание, а также неподтвержденные письменно рекомендации, не могут служить основанием для безусловной ответственности производителя.


С появлением настоящего технического описания все предыдущие становятся недействительными.
Срок хранения

В сухом месте, в оригинальной неповрежденной упаковке – не более 12 месяцев со дня изготовления.

Предохранять от замораживания!

Упаковка

Грунтовка Ceresit CЕ 50 поставляется в двухсекционных ёмкостях из белой жести по 5 кг.

Технические характеристики

	Состав Ceresit CE 50:
	эпоксидная смола

	Плотность готовой смеси:
	ок. 1,0 кг/дм3

	Пропорция смешивания:
	2 вес. ч. комп. А на 1вес. ч. комп. Б

	Время потребления (жизнеспособности):
	ок. 30 минут

	Время отверждения:
	ок. 16 часов

	Температура применения:
	от (10 до (300С

	Готовность к восприятию полных химических нагрузок:
	через 7 суток

	Адгезия к основанию:
	не менее 3,0 МПа

	Расход Ceresit CE 50:
	0,2 – 0,3 кг/м2


Эпоксидная грунтовка
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