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HENKEL BAUTECHNIK


техническое описание

Программа Ceresit-2002
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Концентрат для очистки поверхностей от известковых и цементных загрязнений 

Свойства:

· Высокая эффективность

· универсальный

· экономичен

· экологически чистый

Область применения:
Ceresit CL55 предназначена для очистки бетонных, клинкерных поверхностей, тротуарных плит и керамических облицовок от цементных и известковых налетов и образований, удаления известковых высолов и накипи, удаления небольших следов ржавчины. Нельзя использовать для очистки мрамора и плит из натуральных каменных пород.

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ:
Основание следует механическим способом очистить от толстых слоев загрязнений и закрыть смежные строительные элементы полиэтиленовой пленкой. Тщательно увлажнить все очищаемые поверхности и провести пробную чистку.
ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ:

Ceresit CL55 разбавляют чистой водой в зависимости от типа и степени загрязнения в соотношении от 1:5 до 1:10. Полученный раствор наносят веником или щеткой на увлажненное основание и оставляют на 5 мин. Затем щеткой, сильно нажимая на нее, счищают загрязнения. 

Очищенные поверхности следует ополоснуть проточной водой. Очистку и мытье проводят снизу вверх.
ПРИМЕЧАНИЕ:

Работы следует выполнять в сухих условиях при температуре основания и окружающей среды от (50C до (350C. 

Запрещается использование металлических емкостей и металлических инструментов. Нельзя сливать Ceresit CL 55 в канализацию.

Ceresit CL 55 содержит ортофосфорную кислоту. При  работе с очистителем необходимо защищать кожу и глаза, используя защитные перчатки и очки. В случае попадания раствора на кожу или в глаза немедленно промыть их большим количеством воды и обратиться за помощью к врачу.

При проливе раствора следует разбавить его большим количеством воды и собрать материалом с большой впитывающей способностью.

РЕКОМЕНДАЦИИ:

Для чистки облицовок и загрязнений, не указанных в данном техническом описании, следует использовать другие очистительные средства. Кроме данной информации следует руководствоваться действующей нормативной документацией. В случае использования материала в условиях, не указанных в техническом описании, следует самостоятельно провести испытания или обратиться за советом к производителю.

ХРАНЕНИЕ:

В фирменной упаковке, в сухих и прохладных помещениях 12 месяцев от даты изготовления, указанной на упаковке.

УПАКОВКА:

Ceresit CL 55 фасуется в канистры по 1 л и 3 л.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

	Состав:
	Смесь неорганических кислот

	Плотность 
	1,14 кг/дм3

	Пропорции разбавления водой
	1:5 до 1:10

	Температура основания при применении  растворной смеси
	От +5ºС до +35ºС

	Расход                                 
	от 0,05 до 0,21 л/м2 в                                зависимости от степени загрязнения поверхности


Заключение государственного института экологии и токсикологии № 5.04.03/1631-В, 5.04.03/1630-В, паспорт радиологического контроля № 4882. ТУ У В.2.7-21685172.001-99.

ГАРАНТИИ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ:

Производитель гарантирует соответствие Ceresit СL 55 указанным техническим характеристикам при выполнении правил транспортирования, хранения, приготовления и нанесения, которые приведены в данном описании. Производитель не несёт ответственности за неправильное использование мастики, а так же за её применение в других целях и условиях не предусмотренных этим описанием. С момента появления настоящего технического описания все предыдущие становятся недействительными.

Универсальный очиститель
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